

OBEC KARLÍK	
Doručeno	28. 6. 2023
Číslo	OUK - 04711/2023
Počet listů	1
Počet příloh a listů	2
Nejistinné přílohy:	

Zastupitelstvo OÚ Karlík  
Karlická 1  
252 29 Karlík

V Praze dne 28.6.2023

## Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

Jak je všem zastupitelům a zastupitelkám Obce Karlík dobře známo, již více než 4 roky se já a moje manželka soudně domáháme našich práv na dodávku vody do naší nemovitosti v obci Karlík a taktéž na přemístění fakturačního vodoměru do místa v souladu s právními předpisy, jež nám místní provozovatel vodovodu a kanalizace AQUACONSULT, spol. s r.o. (dále „Aquaconsult“), společně s většinovou částí zastupitelů Obce Karlík upírají.

Od roku 2020 jsme Obec Karlík vyzývali, aby jakožto vlastník vodovodu a kanalizace vyzvala Aquaconsult k ukončení tohoto jejího protiprávního jednání, což starostka z minulého období paní [REDAKCE] i starostka současného volebního období paní [REDAKCE] vždy odmítaly.

Naproti tomu k témuž, jako my, vyzývali zastupitelstvo obce někteří mnohaletí zastupitelé Obce Karlík, jako starostka z předminulých dvou volebních období paní [REDAKCE] nebo zastupitel pan [REDAKCE] a také např. občan Karlíka [REDAKCE] při 6. veřejném zasedání dne 13.4.2023. Připomínka a apel pana [REDAKCE] na zastupitele však nepochybně záměrně v zápisu z tohoto zasedání není zmíněna. Naopak je tam uvedena nepravdivá informace na str. 3, že paní F. (moje manželka), cituji: „chce vysvětlit technické požadavky připojení, které jsou uveřejněny na webu obce.“ Namítáme tedy toto tvrzení v zápise, neboť moje manželka těmito požadavkům rozumí a nepožadovala jejich vysvětlení. Poukazovala pouze na to, že tyto nově zveřejněné požadavky připojení na vodovod a kanalizaci a na umístění vodoměrných šachet jsou v přímém rozporu s vyjádřením bývalé starostky [REDAKCE] ohledně požadavku Aquaconsultu a Obce Karlík na umístění naší šachty na veřejném prostranství a v ní umístění tří fakturačních vodoměrů pro tři odběratele, včetně mé manželky. Moje manželka zde požadovala od zastupitelů Obce Karlík zdůvodnění tohoto požadavku Obce vůči nám a vůči třem novým odběratelům v zahrádkách u Hájovny, který je v rozporu s těmito zveřejněnými požadavky.

Dle výše uvedeného zákona č. 106/1999 Sb. tedy žádám o informaci, kdy byly tyto požadavky provozovatele vodovodu a kanalizace Obci Karlík předány a jakou formou, zda elektronicky či osobním předáním v listinné podobě na úřadě. V případě osobního předání požadují jméno osoby, která je OÚ Karlík předala a jméno osoby, která je za Obec převzala, který den, měsíc a rok. Požadavky provozovatele zasilám v příloze.

Informace mně zašlete do mé datové schránky ID: [REDAKCE]





OBEC KARLÍK  
Karlická I. 252 29 Karlík  
IČO: 44684967, tel.: 257711074, e-mail: [urad@obeckarlik.cz](mailto:urad@obeckarlik.cz)




Vaše značka:	Naše značka:	Vyřizuje:	V Karlíku dne
-	OUK-0471/2023	Andrea Vodenková	10.07.2023

**Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím**

Vážený pane Ing.



dokument s technickými požadavky provozovatele vodovodu Karlík, je dokumentem plně veřejným a občanům dostupným po celou dobu provozování vodovodu v naší obci pro veřejné účely. Jedná se o dokument z roku 2007, který byl zájemcům o připojení na vodovod standardně předáván a to v tomto konkrétním případě v období, kdy obec spravovalo zastupitelstvo obce pod vedením pana starosty  Bohužel není v našich silách dohledat komu a jak byl dokument s technickými požadavky doručen, ani kdo ze strany Aquaconsultu dokument předal.



Andrea Vodenková  
Místostarostka obce Karlík